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Ⅰ．調査概要 

１．調査の目的 

   本調査は、令和２年度に策定した『第２期井原市子ども・子育て支援事業計画』の期間満了に伴い、令

和７年度からの第３期計画策定の資料として、子育て家庭を取り巻く状況やご要望・ご意見などを把握す

ることを目的に実施しました。 

２．実施概要 

○調査対象者 ：令和５年 12 月１日現在、井原市に住む就学前・小学生の児童を持つ保護者 

（１～４年生を対象） 

○対象数   ：就学前児童 985 人 小学生児童 813 人 

○調査期間  ：令和６年２月２日～令和６年２月 16 日まで 

○調査方法  ：就学前児童保護者には郵送による配布回収（回答は郵送又はウェブによる） 

小学生保護者には学校を通じた配布回収 

３．回収結果 

 配布数 回収数 回収率 

就学前児童保護者調査 985 件 534 件 

（ウェブ回答率 26．4％） 

54.2% 

小学生保護者調査 813 件 671 件 82.5% 

合計 1,798 件 1,205 件 67.0% 

 

４．調査集計にあたっての留意事項 

○回答結果における割合は、小数第２位を四捨五入しています。この関係で、単回答（複数の選択肢か

ら一つだけを選ぶ形式）の合計値がちょうど「100.0」にならない場合があります。 

○複数回答（２つ以上の回答を選ぶ形式）の場合、回答は有効標本数全体に対して各々の割合を示す

ものであり、各選択肢の回答を合計しても「100.0」とはなりません。 

○本報告書における「ｎ＝（数値）」は、サンプル数のことのことを示します。 

○図表中において「無回答」とある項目については、「回答のなかったもの」、もしくは「判別ができなかっ

たもの」、「存在しない回答があったもの」などを表しています。 

○本文中の設問の選択肢が長い場合は、簡略化して表示している場合があります。 

○本報告書においてクロス集計は、無回答がある為、合計人数は全体の人数と合致しません。 

〇本報告書における「前回調査」とは、第２期子ども・子育て支援事業計画策定にあたって、平成３０年

に本市で実施した調査を示します。  
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Ⅱ．調査結果 

１．属性データ 

（１） 年齢・学年 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

29.8 

14.6 

14.2 

11.2 

14.8 

14.2 

1.1 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

無回答

■就学前 （数量） n=534

25.5 

24.1 

19.1 

23.1 

8.2 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

1年生

2年生

3年生

4年生

無回答

■小学生 （数量） n=671

就学前 小学生

年齢 回答数 割合 学年 回答数 割合

０歳 159 29.8 １年生 171 25.5

１歳 78 14.6 ２年生 162 24.1

２歳 76 14.2 ３年生 128 19.1

３歳 60 11.2 ４年生 155 23.1

４歳 79 14.8 無回答 55 8.2

５歳 76 14.2

無回答 6 1.1
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（２） きょうだいの人数（本人を含む） 

 

（３）-１ 両親の状況 

■母親 

 

■父親 

 

  

30.0

13.0

43.1

46.5

21.5

29.2

3.4

6.4

1.1

1.0

0.9

3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前 n=534

小学生 n=671

１人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

98.5

94.0

0.0

0.3

0.9

1.5

0.6

4.2

75% 80% 85% 90% 95% 100%

就学前 n=534

小学生 n=671

一緒に住んでいる 単身赴任や入院などで別に住んでいる 死亡、離婚、未婚などでいない 無回答

88.0

81.2

1.9

2.8

6.7

8.8

3.4

7.2

75% 80% 85% 90% 95% 100%

就学前 n=534

小学生 n=671

一緒に住んでいる 単身赴任や入院などで別に住んでいる 死亡、離婚、未婚などでいない 無回答
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（３）-２ 家族構成 

 

（４） 調査票回答者 

 

 

２．家族の状況 

（１） 主な教育者 

①お子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。 

お子さんからみた関係でお答えください。 

 小学生に比べて、就学前は「父母ともに」が高くなっています。 

 

  

77.3

70.2

19.9

22.8

1.9

3.0

0.9

4.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前 n=534

小学生 n=671

二世代世帯（子どもと親） 三世代世帯（子どもと親と祖父母） その他の世帯 無回答

84.3

88.2

14.0

7.6

0.9

0.4

0.7

3.7

75% 80% 85% 90% 95% 100%

就学前 n=534

小学生 n=671

母親 父親 その他 無回答

61.6

51.9

35.6

41.3

0.4

1.0

0.9

1.2

0.6

0.6

0.9

4.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前 n=534

小学生 n=671

父母ともに 主に母親 主に父親 主に祖父母 その他 無回答
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（２） 子どもをみてもらえる親族・知人の有無 

② 日頃、お子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。 

 就学前に比べて、小学生では「緊急時や用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる」が高くなって

います。 

 

②で「いる」と回答した人 

②-１ 祖父母等の親族にお子さんをみてもらっている状況についてお答えください。 

 小学生に比べて、就学前では「祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負担が大きく、心配である」「自

分たちの親の立場として、負担をかけていることが心苦しい」が高くなっています。 

 

  

37.5 

61.4 

1.3 

7.1 

8.4 

0.6 

37.0 

60.8 

3.9 

11.8 

6.1 

3.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる

緊急時や用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる

日常的に子どもをみてもらえる友人、知人がいる

緊急時や用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる

いずれもいない

無回答

就学前 n=534

小学生 n=671

55.7 

17.3 

19.6 

26.1 

6.9 

4.0 

1.3 

56.4 

18.8 

16.5 

23.9 

7.5 

4.2 

0.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

祖父母等の親族の身体的・精神的な

負担や時間的制約を心配することなく、

安心して子どもをみてもらえる

祖父母等の親族の身体的な

負担が大きく、心配である

祖父母等の親族の時間的制約や

精神的な負担が大きく、心配である

自分たち親の立場として、

負担をかけていることが心苦しい

子どもの教育や発達にとって

ふさわしい環境であるか、少し不安がある

その他

無回答

就学前 n=479

小学生 n=589
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（３） 両親の就労状況 

③ 母親の就労状況を回答してください。 

 就学前に比べて、小学生ではフルタイム・パート・アルバイトで就労している割合が高く、産休・育休・介護休

業中が低くなっています。 

 前回調査に比べて、産休・育休・介護休業中の割合が増加しており、「以前は就労していたが、現在は就労

していない」が減少しています。 

 

 
  

33.3 

13.9 

31.7 

4.4 

13.5 

0.8 

2.5 

43.0 

1.1 

41.1 

1.3 

10.7 

0.9 

1.9 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）

で就労している

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）

で就労している（産休・育休・介護休業中）

パ－ト・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）

で就労している

パ－ト・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）

で就労している（産休・育休・介護休業中）

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

就学前 n=526

小学生 n=633

29.3 

7.9 

32.5 

2.2 

24.7 

1.9 

1.4 

39.2 

0.5 

42.4 

0.5 

14.5 

1.3 

1.7 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）

で就労している

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）

で就労している（産休・育休・介護休業中）

パ－ト・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）

で就労している

パ－ト・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）

で就労している（産休・育休・介護休業中）

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

■前回調査結果

就学前 n=720

小学生 n=875
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③で「就労中（休職中を含む）」と回答した人 

③-１ 母親の１週当たりの「就労日数」をお答えください。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③-２ 母親の１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えください。 

 就学前は小学生に比べて「６時間」～「８時間」が高く、「４時間」「５時間」が低くなっています。 

 
  

0.2 

0.0 

1.6 

5.9 

12.1 

16.0 

13.5 

40.2 

5.3 

2.1 

0.9 

0.2 

2.1 

0.0 

0.2 

0.9 

9.0 

13.5 

13.7 

12.1 

38.6 

5.7 

2.6 

0.5 

0.9 

2.4 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

１時間

２時間

３時間

４時間

５時間

６時間

７時間

８時間

９時間

10時間

11時間

12時間以上

無回答

就学前 n=438

小学生 n=547

0.2 

1.6 

4.6 

13.9 

66.7 

10.2 

0.4 

2.4 

0.7 

0.2 

3.9 

13.9 

72.6 

6.4 

0.0 

2.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

就学前 n=438

小学生 n=547
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③で「パート・アルバイト等（休職中含む）」と回答した人 

③-３ 母親はフルタイムへの転換希望はありますか。 

 小学生は就学前に比べて「パ－ト・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望」が高くなって

います。 

 

③で「就労していない」と回答した人 

③-４ 母親は就労したいという希望はありますか。 

 小学生は就学前に比べて「子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）」が高く、「１年より先、一番

下の子どもが（何）歳になったころに就労したい」が低くなっています。同時に、「すぐにでも、もしくは１年以内に

就労したい」も高くなっています。 

 

③-４で「就労したい」と回答した人 

③-５ 希望する就労形態を回答してください。 

 就学前は小学生に比べて「フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）」が高くなっています。 

  

13.2

7.8

31.1

25.7

48.9

61.6

3.7

3.7

3.2

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前 n=190

小学生 n=268

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望があり、実現できる見込みがある
フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望があるが、実現できる見込みがない
パ－ト・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望
パ－ト・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい
無回答

26.7

48.6

37.3

16.2

26.7

32.4

9.3

2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前 n=75

小学生 n=74

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） １年より先、一番下の子どもが（何）歳になったころに就労したい

すぐにでも、もしくは1年以内に就労したい 無回答

20.8

13.9

62.5

58.3

16.7

27.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前 n=48

小学生 n=36

フルタイム（1週５日程度・１日８時間程度の就労） パ－ト・アルバイト等（「フルタイム」以外） 無回答
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④ 父親の就労状況を回答してください。 

 就学前と小学生で同様の傾向となっています。 

 

④で「就労している」と回答した人 

④-１ 父親の１週当たりの「就労日数」を回答してください。 

 小学生は就学前に比べて「５日」が低く、「６日」が高くなっています。 

 

  

94.2 

0.6 

1.0 

0.0 

0.2 

0.0 

4.0 

94.3 

0.4 

1.1 

0.0 

1.1 

0.0 

3.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）

で就労している

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）

で就労している（産休・育休・介護休業中）

パ－ト・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）

で就労している

パ－ト・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）

で就労している（産休・育休・介護休業中）

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

就学前 n=480

小学生 n=564

0.2 

0.0 

2.0 

0.7 

73.0 

20.4 

1.7 

2.0 

0.0 

0.0 

1.3 

0.9 

61.7 

31.7 

2.0 

2.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

就学前 n=460

小学生 n=540
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④-２ 父親の１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えください。 

 就学前、小学生ともに「10時間」以上の回答が３割を越えています。 

 

  

0.0 

0.0 

0.0 

0.2 

0.2 

0.0 

0.9 

46.1 

16.5 

15.9 

4.8 

12.2 

3.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.2 

0.2 

0.4 

1.1 

47.8 

14.1 

17.0 

4.6 

9.8 

4.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１時間

２時間

３時間

４時間

５時間

６時間

７時間

８時間

９時間

10時間

11時間

12時間

無回答

就学前 n=460

小学生 n=540
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３．教育・保育事業の状況 

（１） 現在の教育・保育事業の利用状況 

⑤ お子さんは、平日に幼稚園や保育園などの教育・保育事業を利用していますか。 

 年齢が高くなるほど、利用の割合は高くなっており、“3～5歳”では「利用している」が 98.6％となっています。 

 フルタイムで約７割、パート・アルバイト等で約９割、未就労で約４割が利用している状況です。 

 

 

 

  

73.4 

30.2 

83.8 

98.6 

25.5 

69.2 

14.9 

0.5 

1.1 

0.6 

1.3 

0.9 

0% 25% 50% 75% 100%

全体 n=534

0歳 n=159

1・2歳 n=154

3～5歳 n=215

■年齢別

利用している 利用していない 無回答

71.8 

89.5 

38.7 

27.4 

9.5 

60.0 

0.8 

1.1 

1.3 

0% 25% 50% 75% 100%

フルタイム（休業中含む） n=248

パ－ト・アルバイト等（休業中含む） n=190

未就労 n=75

■母親就労状況別

利用している 利用していない 無回答
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⑤で「利用している」と回答した人 

⑤-１ お子さんは、平日にどのような事業を利用していますか。 

 保育園の利用率が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤-２ 現在通っている保育園や幼稚園に対して各項目をどのように感じていますか。 

 “③子どもへの接し方・日常の遊び（保育内容）”で「大変満足」が比較的高く、“⑩利用者間のネットワークづ

くり”で比較的低くなっています。 

 

39.5

42.6

55.9

47.2

47.4

46.7

43.1

39.8

39.3

29.8

42.6

42.3

49.0

50.3

47.4

38.3

40.8

45.9

45.9

45.9

52.6

49.7

55.1

49.7

48.7

43.9

7.7

6.9

3.3

8.2

2.8

4.1

7.4

5.1

6.9

11.5

5.1

6.1

4.3

0.3

0.8

0.3

1.3

0.5

0.8

1.3

0.3

1.8

0.8

0.3

0.5

0.8

2.3

2.3

2.3

2.6

3.3

2.6

2.3

2.3

2.3

2.8

2.3

2.3

2.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①施設・環境（園舎・園庭、玩具など）

②職員等の配置状況（人員体制）

③子どもへの接し方・

日常の遊び（保育内容）

④行事

⑤おやつ

⑥病気やけがの時の対応

⑦保護者への情報伝達

⑧悩みごとなどへの相談対応

⑨保護者の要望・意見への対応

⑩利用者間のネットワークづくり

⑪安全対策

⑫衛生対策

⑬保育時間

（各SA) n=392

大変満足 ほぼ満足 やや不満 大変不満 無回答

6.9 

11.5 

73.0 

5.9 

1.3 

2.3 

1.5 

0.3 

0.0 

2.1 

72.9 

12.5 

4.2 

4.2 

4.2 

0.0 

0.0 

0.8 

86.8 

6.2 

2.3 

4.7 

0.0 

0.8 

12.7

20.3

64.2

4.2

-

0.5

1.9

-

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

幼稚園（預かり保育の定期的な利用なし）

幼稚園（預かり保育の定期的な利用あり）

保育園

認定こども園

小規模保育施設

事業所内保育施設

その他

無回答

■年齢別

全体 n=392

0歳 n=48

1・2歳 n=129

3～5歳 n=212
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（２） 今後の教育・保育事業の利用希望 

⑥ 今後、平日に、どのような施設や事業を定期的に利用したいと思いますか。 

 0 歳では比較的「認定こども園」「小規模保育施設」「子育てサポート事業」、1・2 歳では「保育園」、3～5 歳

では「幼稚園」「幼稚園の預かり保育」が比較的高くなっています。 

 母親の就労状況別にみると、フルタイムでは「保育園」「認定こども園」が比較的高くなっています。 

 

 

  

20.4 

19.9 

73.6 

18.5 

4.5 

4.1 

7.9 

2.4 

2.2 

20.8 

17.0 

79.2 

26.4 

9.4 

5.7 

13.8 

3.8 

3.8 

17.5 

16.2 

81.2 

19.5 

5.2 

5.2 

7.8 

0.6 

1.9 

22.3

25.1

64.7

12.1

0.5

2.3

3.7

2.3

0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

幼稚園

幼稚園の預かり保育

保育園

認定こども園

小規模保育施設

事業所内保育施設

子育てサポート事業

その他

無回答

■年齢別

全体 n=534

0歳 n=159

1・2歳 n=154

3～5歳 n=215

13.7 

14.5 

85.1 

19.0 

6.5 

6.0 

6.9 

3.2 

1.6 

19.5 

22.1 

71.6 

15.3 

2.6 

2.1 

8.4 

1.6 

0.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

幼稚園

幼稚園の預かり保育

保育園

認定こども園

小規模保育施設

事業所内保育施設

子育てサポート事業

その他

無回答

■母親就労状況別

フルタイム（休業中含む） n=248

パ－ト・アルバイト等（休業中含む） n=190
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⑥-１ 利用したいと思う幼稚園や保育所などの教育・保育施設（事業）はどの地域ですか。 

 「井原市内の施設」が９割となっています。 

 母親の就労状況別で、大きな変化はありません。 

 
 

 

⑦-１ 土曜日に、幼稚園や保育所などの教育・保育事業を利用したいですか。 

 「ほぼ毎週利用したい」と「月に１～２回は利用したい」を合わせると、５４．３％で過半数となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

幼稚園を利用している人 

⑦-２ 夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中に、幼稚園や保育所などの教育・保育事業を利用したいで

すか。 

 「休みの期間中、ほぼ毎日利用したい」と「休みの期間中、週に１～２回は利用したい」を合わせると６割を超

えています。 

 

  

90.6 

90.7 

88.9 

93.3 

2.1 

2.4 

2.6 

0.0 

7.3 

6.9 

8.4 

6.7 

0% 25% 50% 75% 100%

全体 n=534

フルタイム（休業中含む） n=248

パ－ト・アルバイト等（休業中含む） n=190

未就労 n=75

■母親就労状況別

井原市内の施設 井原市外の施設 無回答

 
3.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

R5 n=534 

 

利用する必要はない ほぼ毎週利用したい 無回答 

42.7 14.2 

 
40.1 

月に１～２回は利用したい 

 
10.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

R5 n=69 

利用する必要はない 休みの期間中、ほぼ毎日利用したい 無回答 

20.3 34.8 

 
34.8 

休みの期間中、週に１～２回は利用したい 
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４．放課後の過ごし方 

（１） 放課後の過ごし方 

⑧-１ お子さんは、現在、放課後（平日の授業、クラブ活動など終了後）の時間をどのような場所で過ごさ

れていますか。【現状】 

 低学年では「放課後児童クラブ［学童保育］」、高学年では「自宅」が比較的高くなっています。 

 

⑧-２ お子さんは、高学年時（４～６年生）では、どのような場所で過ごさせたいと思いますか。【希望】 

 子どもの現在の年齢が高いほど、「自宅」が高くなり、「放課後児童クラブ[学童保育]」が低くなっています。 

 

  

64.2 

8.3 

30.8 

3.0 

42.0 

0.6 

9.4 

0.9 

60.1 

8.9 

29.1 

2.6 

47.5 

0.9 

8.0 

0.4 

81.3 

9.0 

37.4 

3.9 

23.9 

0.0 

12.3 

1.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、サッカ－クラブ、学習塾など）

児童会館

放課後児童クラブ[学童保育]

子育てサポート事業

その他（公民館、公園など）

無回答

■学年別

全体 n=671

低学年 n=461

高学年 n=155

59.0 

18.7 

27.6 

3.7 

35.8 

0.0 

7.5 

11.9 

64.9 

10.2 

27.5 

2.0 

23.4 

0.7 

8.0 

16.9 

80.0 

8.4 

35.5 

5.2 

19.4 

0.0 

11.0 

3.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、サッカ－クラブ、学習塾など）

児童会館

放課後児童クラブ[学童保育]

子育てサポート事業

その他（公民館、公園など）

無回答

■学年別

就学前（５歳） n=134

小学生低学年 n=461

小学生高学年 n=155
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放課後児童クラブを利用している（利用したい）人 

⑨-１ 今後土曜日の利用希望はありますか。 

 フルタイムでは「利用したい」が比較的高くなっています。 

 

⑨-２ 今後今後夏休みなどの長期休暇期間中の利用希望はありますか。 

 「利用したい」が９割を越えています。 

 母親の就労状況別にみると、大きな違いはみられません。 

 

  

61.9 

59.6 

66.3 

33.3 

37.8 

26.7 

4.8 

2.6 

6.9 

0% 25% 50% 75% 100%

全体 n=291

フルタイム（休業中含む） n=156

パ－ト・アルバイト等（休業中含む） n=101

■母親就労状況別

利用する必要はない 利用したい 無回答

7.2 

6.4 

6.9 

90.7 

92.3 

92.1 

2.1 

1.3 

1.0 

0% 25% 50% 75% 100%

全体 n=291

フルタイム（休業中含む） n=156

パ－ト・アルバイト等（休業中含む） n=101

■母親就労状況別

利用する必要はない 利用したい 無回答
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５．病気の際の対応 

（１） 病気等により幼稚園・保育所・学校等を利用できなった経験 

平日に教育・保育施設を利用している人 

⑩ この１年間に、お子さんが病気やケガで幼稚園や保育所などを利用できなかったことはありましたか。 

 すべての年齢で、９割近くが「あった」と回答しています。 

 

 

  

88.3 

89.6 

89.1 

87.3 

9.2 

6.3 

8.5 

10.4 

2.6 

4.2 

2.3 

2.4 

0% 25% 50% 75% 100%

全体 n=392

0歳 n=48

1・2歳 n=129

3～5歳 n=212

■年齢別

あった なかった 無回答
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⑩で「あった」と回答した人 

⑩-１ この１年間に、お子さんが病気やケガで普段利用している幼稚園や保育所などを利用できなかった

場合に、どのように対応しましたか。 

 前回調査に比べて、「父親が仕事を休んだ」「母親が仕事を休んだ」が増加し、「（同居者を含む）親族・知人

に預けた」「就労していない保護者がみた」が減少しています。 

 

（２） 病児・病後児保育施設の利用希望 

⑩-１で「父親・母親が仕事を休んだ」と回答した人 

⑩-２ その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したかった」と思いましたか。 

 およそ４分の１が「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したかった」と回答しています。 

 

  

21.8 

78.7 

45.5 

14.6 

1.2 

0.2 

0.0 

3.2 

0.2 

33.2 

88.2 

41.3 

8.1 

0.6 

0.0 

0.6 

2.0 

0.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

父親が仕事を休んだ

母親が仕事を休んだ

（同居者を含む）親族・知人に預けた

就労していない保護者がみた

病児・病後児の保育施設を利用した

子育てサポート事業を利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答

■前回調査比較

H30 n=404

R5 n=346

25.3 72.4 2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(SA) n=308

できれば病児・病後児保育施設等を利用したかった 利用したいと思わない 無回答
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⑩-２で「利用したいと思わない」と回答した人 

⑩-３ 利用したくないと思う理由をお答えください。 

 前回調査に比べて、「病児・病後児保育事業をどこで実施しているのかわからない」が減少し、「病児・病後

児を他人に看てもらうのは不安」「親が仕事を休んで対応する」が増加しています。 

 

 

６．不定期の保育事業 

（１） 不定期に利用したサービス 

⑪ お子さんについて、この1年間に、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で不定期に利用したサー

ビスはありますか。 

 前回調査と比較すると、「利用していない」が増加しています。 

 

  

43.3 

40.9 

11.3 

18.7 

21.7 

44.3 

13.8 

3.9 

4.9 

36.8 

53.4 

10.8 

23.3 

26.5 

48.4 

11.7 

4.5 

0.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

病児・病後児保育事業を

どこで実施しているのかわからない

病児・病後児を他人に看てもらうのは不安

地域の事業の利便性

（立地や利用可能時間日数など）がよくない

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

親が仕事を休んで対応する

その他

特に理由はない

無回答

■前回調査比較

H30 n=203

R5 n=223

9.5 

9.9 

0.4 

1.1 

78.3 

2.7 

8.1 

6.6 

0.4 

0.7 

82.0 

2.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

保育園一時預かり

幼稚園の預かり保育

子育てサポート事業

その他

利用していない

無回答

■前回調査比較

H30 n=725

R5 n=534
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⑪で「利用していない」と回答した人 

⑪-１ 現在、利用していない理由を回答してください。 

 前回調査と比べて、前回調査の選択肢になかった「制度を知らない」が１割を越えています。 

 

（２） 不定期に子どもを預ける事業の利用希望 

⑫ お子さんについて、今後、私用、親の通院、不定期の就労、保護者の病気等の目的で、子どもを預ける

事業を利用したいと思いますか。 

 前回調査と比べて「私用（買い物、子ども（きょうだいを含む）や親の習い事等）やリフレッシュ目的」が減少し

ています。 

 
  

73.1 

2.8 

1.8 

2.1 

7.0 

5.1 

8.5 

11.6 

6.2 

0.0 

8.1 

70.5 

5.7 

2.3 

3.2 

10.0 

5.9 

8.9 

13.2 

9.8 

11.9 

2.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

特に利用する必要がない

利用したい事業が地域にない

地域の事業の質に不安がある

地域の事業の利便性

（立地や利用可能時間・日数など）がよくない

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

自分が事業の対象者に

なるのかどうかわからない

事業の利用方法

（手続き等）がわからない

その他

制度を知らない

無回答

■前回調査比較

H30 n=568

R5 n=438

32.0 

27.3 

10.2 

1.8 

49.4 

7.5 

25.8 

26.6 

11.8 

3.0 

50.2 

4.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

私用（買い物、子ども（きょうだいを含む）

や親の習い事等）やリフレッシュ目的

冠婚葬祭、学校行事、子ども

（きょうだいを含む）や保護者の病気等

不定期の就労

その他

利用する必要はない

無回答

■前回調査比較

H30 n=725

R5 n=534
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（３） 泊りがけで子どもを預ける必要性 

⑬ お子さんについて、親の用事（親・家族の育児疲れや育児不安、病気、冠婚葬祭など）により、泊りがけ

で年間何泊くらい家族以外に預ける必要があると思いますか。 

 就学前、小学生ともに「市に制度があれば利用したい」が１割程度となっています。 

 

 

⑬で「利用したい」と回答した人 

⑬-１ 泊りがけで子どもを預けられるサービスを利用したい理由は何ですか。 

就学前は、小学生に比べて、「保護者や家族の育児疲れ・不安」、「冠婚葬祭」が高く、小学生は、就学前

に比べて「保護者や家族の病気」が高くなっています。 

 

  

12.5

10.4

81.8

87.5

5.6

2.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前 n=534

小学生 n=671

市に制度があれば利用したい 利用する必要はない 無回答

52.2 

71.6 

38.8 

7.5 

1.5 

34.3 

77.1 

32.9 

7.1 

8.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

保護者や家族の育児疲れ・不安

保護者や家族の病気

冠婚葬祭

その他

無回答

就学前 n=67

小学生 n=70
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７．地域の子育て支援事業 

（１） 子育て支援拠点事業の利用状況 

⑭ お子さんは、現在、地域子育て支援拠点事業（児童会館・つどいの広場・子育て支援センター）などを

利用していますか。 

「地域子育て支援拠点事業（親子が集まって過ごしたり、相談をする場）を利用している」が２割程度となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑭-１ 地域子育て支援拠点事業を、今後利用したり、利用回数を増やしたいと思いますか。 

 「利用していないが、今後利用したい」「すでに利用しているが、利用回数を増やしたい」を合わせて 35.9％と

なっています。 

 

 

  

23.4 12.5 57.7 6.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(SA) n=534

利用していないが、今後利用したい すでに利用しているが、利用回数を増やしたい

新たに利用したり、利用回数を増やしたいとは思わない 無回答

23.2 

2.4 

74.3 

1.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

地域子育て支援拠点事業（親子が集まって

過ごしたり、相談をする場）を利用している

その他井原市で実施している

類似の事業を利用している

利用していない

無回答

(MA) n=534
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８．育児休業 

（１） 育児休業取得状況 

⑮ お子さんが生まれた時、育児休業を取得しましたか。 

■母親 

 フルタイムでは「取得した（取得中である）」が 85.5％となっています。 

 前回調査結果に比べて「取得した（取得中である）」が増加しています。 

 

 

 

■父親 

 前回調査と比較して「取得した」が増加しています。 

 母親の取得率の６分の１程度となっています。 

 

 

  

29.6 

8.5 

40.5 

61.0 

85.5 

47.4 

8.2 

5.2 

11.6 

1.1 

0.8 

0.5 

0% 25% 50% 75% 100%

全体 n=534

フルタイム（休業中含む） n=248

パ－ト・アルバイト等（休業中含む） n=190

■母親就労状況別

働いていなかった 取得した（取得中である） 取得していない 無回答

37.9 45.8 14.9 1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H30 n=725

■前回調査結果

働いていなかった 取得した（取得中である） 取得していない 無回答

1.1

1.1

2.2

10.5

84.8

82.4

11.9

6.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H30 n=725

R5 n=534

■前回調査比較

働いていなかった 取得した（取得中である） 取得していない 無回答
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⑮-１ 育児休業を取得していない場合、どのような理由ですか。 

■母親 

 前回調査と比べて「仕事に戻るのが難しそうだった」「子育てや家事に専念するため退職した」が大きく減少し

ています。 

 
  

11.1 

6.5 

4.6 

12.0 

0.9 

5.6 

5.6 

0.9 

5.6 

39.8 

18.5 

10.2 

1.9 

5.6 

21.3 

2.8 

6.8 

4.5 

2.3 

2.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

4.5 

13.6 

15.9 

9.1 

0.0 

0.0 

38.6 

9.1 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

（産休後に）仕事に早く復帰したかった

仕事に戻るのが難しそうだった

昇給・昇格などが遅れそうだった

収入減となり、経済的に苦しくなる

保育所などに預けることができた

配偶者が育児休業制度を利用した

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、

制度を利用する必要がなかった

子育てや家事に専念するため退職した

職場に育児休業の制度がなかった

（就業規則に定めがなかった）

有期雇用のため育児休業の

取得要件を満たさなかった

育児休業を取得できることを知らなかった

産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）

を取得できることを知らず、退職した

その他

無回答

■前回調査比較

H30 n=108

R5 n=44
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■父親 

 前回調査と比べて「配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった」

が大きく減少しています。 

 
  

28.3 

33.2 

4.6 

4.4 

26.2 

2.9 

34.1 

34.0 

0.0 

9.3 

0.5 

3.4 

8.5 

3.7 

36.8 

38.0 

2.3 

3.2 

30.2 

1.6 

29.3 

17.3 

0.0 

9.8 

0.5 

1.4 

8.9 

4.8 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

仕事に戻るのが難しそうだった

昇給・昇格などが遅れそうだった

収入減となり、経済的に苦しくなる

保育所などに預けることができた

配偶者が育児休業制度を利用した

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、

制度を利用する必要がなかった

子育てや家事に専念するため退職した

職場に育児休業の制度がなかった

（就業規則に定めがなかった）

有期雇用のため育児休業の

取得要件を満たさなかった

育児休業を取得できることを知らなかった

その他

無回答

■前回調査比較

H30 n=615

R5 n=440
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９．子育て全般 

（１） 子育ての楽しさや悩み 

⑯ 子育ては楽しいですか。 

 小学生は、就学前に比べて「はい」が低くなっています。 

 前回調査に比べて、就学前、小学生ともに「はい」が増加しています。 

 

⑰ お子さんの発達について、気になることはありますか。 

 前回調査に比べて、小学生では、何らかの事由で「気になることがある」と回答している割合が増加しています。 

 

  

79.6

82.2

70.4

73.8

1.1

0.2

1.1

0.9

18.6

15.0

27.2

21.5

0.7

2.6

1.2

3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前(H30) n=725

就学前(R5) n=534

小学生(H30) n=886

小学生(R5) n=671

■前回調査比較

はい いいえ どちらともいえない 無回答

5.4 

7.6 

0.8 

10.8 

12.6 

6.9 

60.8 

8.8 

6.2 

5.1 

1.9 

7.9 

10.9 

6.7 

65.2 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80%

ことばが遅い

発音が気になる

歩くのが遅い

落ち着きがない

わがまま、乱暴な行動がある

その他

特に気になることはない

無回答

■就学前_前回調査比較

H30 n=725

R5 n=534

0.8 

3.2 

0.5 

10.5 

9.4 

8.0 

64.9 

11.5 

1.9 

5.4 

0.4 

12.5 

10.9 

10.3 

65.3 

5.2 

0% 20% 40% 60% 80%

■小学生_前回調査比較

H30 n=886

R5 n=671
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⑱ 子育てに関して、日常悩んでいること、気になることはどのようなことですか。 

 就学前では、「子どもの健康や発育・発達に関すること」が高くなっています。１・２歳では「身体的疲れが大き

い」「ストレスを感じる」が、他の年齢と比べて高くなっています。また、年齢が１歳以上の年齢では、「子どもの

性格や癖のこと」「子どもを叱りすぎてしまうこと」などが０歳と比べて高くなっています。 

 

  

28.5 

27.5 

23.4 

22.3 

22.3 

17.4 

16.7 

16.1 

13.1 

9.0 

8.2 

7.1 

5.2 

3.6 

2.2 

1.7 

1.5 

1.5 

26.4 

5.4 

32.1 

34.6 

26.4 

16.4 

20.8 

11.3 

15.7 

13.8 

10.7 

8.8 

8.8 

4.4 

3.1 

5.0 

2.5 

1.3 

2.5 

1.9 

28.3 

5.7 

30.5 

33.1 

28.6 

24.7 

21.4 

19.5 

15.6 

22.1 

18.2 

11.7 

9.1 

6.5 

4.5 

3.2 

1.3 

0.6 

1.9 

1.9 

24.0 

3.9 

24.2

18.6

17.7

23.7

23.3

20.5

18.1

14.0

11.6

7.4

7.4

9.3

7.4

2.8

2.8

2.3

0.5

0.9

27.4

6.5

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

子どもの健康や発育・発達に関すること

子どもの食事や栄養に関すること

自分の時間が持てないこと

子どもの性格や癖のこと

仕事と子育ての両立が難しいこと

子どもを叱りすぎてしまうこと

子どもの教育のこと

身体的疲れが大きいこと

ストレスを感じること

育児やしつけの方法がわからないこと

子どもとの接し方に自信が持てないこと

子どもの友だちづきあい（いじめ等を含む）のこと

子育てに関して配偶者の協力が少ないこと

社会から孤立するように感じること

子どもの性に関すること（性的マイノリティ等）

登園拒否・不登校などの問題

悩みを相談できる人がいないこと

その他

特に悩みや気になることはない

無回答

■就学前_年齢別

全体 n=534

0歳 n=159

1・2歳 n=154

3～5歳 n=215
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 小学生では、「子どもの性格や癖のこと」が高く、高学年では、「子どもの教育のこと」が比較的高くなっていま

す。 

 

  

30.7 

26.4 

25.5 

23.5 

23.2 

18.6 

15.6 

15.5 

14.3 

12.2 

8.0 

8.0 

6.1 

5.7 

3.0 

1.8 

0.7 

1.9 

23.7 

1.6 

32.5 

26.5 

28.2 

26.9 

23.6 

18.7 

16.9 

17.6 

13.4 

12.8 

8.2 

9.1 

6.3 

7.6 

2.4 

1.7 

0.9 

1.7 

23.4 

1.1 

26.5

30.3

17.4

16.8

24.5

19.4

12.3

11.6

16.1

10.3

7.7

7.1

4.5

1.3

3.9

1.9

0.6

1.9

25.2

1.3

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

子どもの性格や癖のこと

子どもの教育のこと

子どもの健康や発育・発達に関すること

子どもを叱りすぎてしまうこと

子どもの友だちづきあい（いじめ等を含む）のこと

仕事と子育ての両立が難しいこと

ストレスを感じること

子どもの食事や栄養に関すること

自分の時間が持てないこと

身体的疲れが大きいこと

子育てに関して配偶者の協力が少ないこと

子どもとの接し方に自信が持てないこと

登園拒否・不登校などの問題

育児やしつけの方法がわからないこと

子どもの性に関すること（性的マイノリティ等）

社会から孤立するように感じること

悩みを相談できる人がいないこと

その他

特に悩みや気になることはない

無回答

■小学生_学年別

全体 n=671

低学年 n=461

高学年 n=155
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（２） 相談先の有無 

⑲ お子さんの子育てをする上で、気軽に相談できる人はいますか。また、相談できる場所はありますか。 

 前回調査に比べて、就学前、小学生ともに「いる・ある」が減少しています。 

 

  

97.2

93.4

96.2

92.1

2.3

3.9

3.3

4.9

0.4

2.6

0.6

3.0

80% 82% 84% 86% 88% 90% 92% 94% 96% 98% 100%

就学前(H30) n=725

就学前(R5) n=534

小学生(H30) n=886

小学生(R5) n=671

■前回調査比較

いる・ある いない・ない 無回答
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⑳ お子さんの子育てに関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）ですか。 

 小学生では、就学前に比べて「配偶者・パートナー」「親や兄弟姉妹などの親戚」が低く、「地域の友人・知人」

「職場の人」などが高くなっています。 

 

 

 

㉑ お子さんのご家族は、近所の人とどの程度付き合いがありますか。 

 小学生は就学前に比べて、「何か困っているときに助け合う人がいる」が高くなっています。 

 

  

85.7 

81.8 

43.4 

35.3 

35.5 

2.1 

41.1 

7.0 

9.9 

0.9 

5.4 

0.3 

1.1 

0.1 

2.3 

0.1 

1.1 

88.4 

86.2 

35.7 

36.1 

30.7 

2.0 

37.1 

10.4 

10.2 

2.0 

3.4 

0.2 

0.6 

0.2 

3.2 

0.4 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

配偶者・パートナ－

親や兄弟姉妹などの親族

隣近所の人、地域の友人・知人

職場の人

幼稚園・保育園・学校の保護者の仲間

子育てサークルの仲間

幼稚園・保育園・学校の先生

子育て支援センター

医師・看護師

市子育て支援課

市健康医療課（保健センター）

愛育委員

民生委員・児童委員・主任児童委員

県児童相談所

その他

相談すべきことはない

無回答

■就学前_前回調査比較

H30 n=705

R5 n=499

79.1 

76.4 

49.8 

41.1 

36.0 

2.0 

27.7 

2.3 

8.2 

1.4 

1.5 

0.0 

1.3 

0.1 

2.6 

0.1 

0.2 

81.1 

83.7 

44.2 

44.0 

37.4 

0.3 

24.4 

1.6 

5.7 

1.1 

1.0 

0.0 

0.6 

0.0 

5.2 

0.3 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

■小学生_前回調査比較

H30 n=852

R5 n=618

13.9

20.0

6.7

8.2

28.7

33.2

33.1

30.0

12.4

7.0

5.2

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前 n=534

小学生 n=671

何か困っているときに助け合う人がいる お互いに訪問しあう程度の人がいる

立ち話をする程度の人ならいる あいさつをする程度の人しかいない

ほとんど付き合いはない 無回答
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（３） 子どもの家庭での生活 

㉒A 起床の様子。 

 「起床時間が日によって大きく異なる」が１割程度となっています。 

 
 

㉒B 朝食（共食）の様子。 

 小学生では「いつも子どもだけで食べている」が１割を超えています。 

 
 

㉒C 朝食（時間）の様子。 

 就学前、小学生ともに「食べさせていないときがある」が２％程度となっています。 

  

85.6

87.3

11.4

8.9

3.0

3.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前 n=534

小学生 n=671

毎日同じ時間に起こしている 起床時間が日によって大きく異なる 無回答

56.0

51.9

29.2

30.0

9.9

14.5

4.9

3.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前 n=534

小学生 n=671

毎日大人と一緒に食べている 子どもだけで食べることがある いつも子どもだけで食べている 無回答

65.0

70.0

28.3

21.5

2.2

2.7

4.5

5.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前 n=534

小学生 n=671

毎日同じ時間に食べさせている 時間は異なるが毎日食べさせている 食べさせていないときがある 無回答
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㉒D 遊びの様子。 

 小学生では「子どもだけで遊んでいる」が６割を超えています。 

 
 

㉒E 夕食（共食）の様子。 

 就学前、小学生ともに「子どもだけで食べることがある」が１割程度となっています。 

 

 

㉒F 夕食（時間）の様子。 

 就学前・小学生ともに、「食べさせていないときがある」は、朝食と比較して少なくなっています。 

 
  

70.4

31.4

23.2

61.7

6.4

6.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前 n=534

小学生 n=671

大人（保護者）と一緒に遊んでいる 子どもだけで遊んでいる 無回答

80.1

86.1

11.0

10.1

2.8

0.3

6.0

3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前 n=534

小学生 n=671

毎日大人と一緒に食べている 子どもだけで食べることがある いつも子どもだけで食べている 無回答

64.8

59.8

30.0

34.1

0.0

0.1

5.2

6.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前 n=534

小学生 n=671

毎日同じ時間に食べさせている 時間は異なるが毎日食べさせている 食べさせていないときがある 無回答
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㉒G 就寝の様子。 

 小学生で、午後 10時以降の就寝が１割を越えています。 

 
 

㉒H 平日に子どもと対話したり触れ合ったりできる時間は１日平均どの程度ありますか。 

 就学前では「６時間以上」が最も高いのに対して、小学生では「１時間くらい」や「２時間くらい」が最も高くなっ

ています。 

 

30.5

15.9

57.5

67.8

6.4

11.3

1.5

0.3

0.0

0.3

4.1

4.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前 n=534

小学生 n=671

午後９時より前には就寝する 午後９～10時に就寝する 午後10～11時に就寝する
午後11～午前０時に就寝する 午前０時以降に就寝する 無回答

1.3 

1.5 

3.9 

12.5 

17.6 

13.5 

13.9 

12.0 

21.9 

1.9 

1.0 

1.8 

6.3 

22.1 

22.4 

16.1 

14.0 

8.9 

3.9 

3.6 

0% 5% 10% 15% 20% 25%

ほとんどない

１５分くらい

３０分くらい

１時間くらい

２時間くらい

３時間くらい

４時間くらい

５時間くらい

６時間以上

無回答

就学前 n=534

小学生 n=671
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 就学前の、特に母親が未就労の家庭で触れあう時間が長くなっています。 

 小学生で母親が未就労の家庭では比較的時間が長くなっているものの、「１時間くらい」や「２時間くらい」が

多くなっています。 

 
 

 
  

2.4 

1.2 

4.4 

13.3 

20.6 

13.3 

13.7 

10.5 

19.8 

0.8 

0.0 

2.1 

4.2 

14.7 

16.3 

15.3 

15.8 

14.7 

15.3 

1.6 

1.3 

1.3 

1.3 

4.0 

9.3 

9.3 

12.0 

12.0 

46.7 

2.7 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

ほとんどない

１５分くらい

３０分くらい

１時間くらい

２時間くらい

３時間くらい

４時間くらい

５時間くらい

６時間以上

無回答

■就学前_母親就労状況別

フルタイム（休業中含む） n=248

パ－ト・アルバイト等（休業中含む） n=190

未就労 n=75

1.8 

1.4 

7.9 

24.7 

24.7 

19.4 

11.8 

5.0 

0.7 

2.5 

0.4 

2.2 

7.1 

19.8 

21.3 

12.7 

16.0 

11.2 

5.6 

3.7 

0.0 

2.7 

0.0 

23.0 

23.0 

12.2 

12.2 

13.5 

12.2 

1.4 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

ほとんどない

１５分くらい

３０分くらい

１時間くらい

２時間くらい

３時間くらい

４時間くらい

５時間くらい

６時間以上

無回答

■小学生_母親就労状況別

フルタイム（休業中含む） n=279

パ－ト・アルバイト等（休業中含む） n=268

未就労 n=74
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（４） 子育てに関する情報取得 

㉕ どのようにして子育て支援に関する情報を入手していますか。 

 小学生は就学前に比べて、「SNS」「市ホームページ」「子育て応援 BOOK」が高くなっています。 

 

 

㉕-１ どのような情報が不足していると思いますか。 

 就学前、小学生ともに「子どもの遊び場の情報」が最も高くなっています。 

 就学前では「保育所(園)や認定こども園、幼稚園に関する情報」「子育て支援事業に関する情報」が比較的

高く、小学生では「学校など子どもの教育に関する情報」が比較的高くなっています。 

  

52.2 

37.9 

36.8 

16.4 

10.7 

5.5 

8.5 

7.0 

1.3 

17.4 

1.0 

50.7 

38.4 

37.1 

23.0 

16.3 

12.5 

11.2 

6.9 

0.7 

14.2 

3.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

幼稚園・保育所(園)・認定こども園・小学校

市広報紙

親族・友人・知人から

ＳＮＳ

市ホームページ

子育て応援BOOK

ウェブサイト

テレビ・ラジオ・新聞・雑誌

その他

特にない

無回答

就学前 n=534

小学生 n=671

19.1 

22.7 

19.3 

14.8 

7.3 

8.8 

13.5 

14.2 

35.8 

3.9 

20.6 

17.6 

4.8 

11.5 

19.7 

9.1 

12.1 

11.6 

13.6 

31.1 

6.3 

24.0 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

子どもの健康、発達に関する情報

保育所(園)や認定こども園、幼稚園に関する情報

子育て支援事業に関する情報

学校など子どもの教育に関する情報

いじめや不登校に関する相談窓口の情報

子育て全般に関する相談窓口の情報

子育てを支援する地域の団体や子育てサ－クルの情報

子育てをする親同士の仲間づくりの情報

子どもの遊び場の情報

その他

無回答

就学前 n=534

小学生 n=671
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（５） 井原市の子育て支援施策 

㉖A 保育料の無償化事業 

 認知度については、「知っているが利用したことはない」が約２割となっています。 

 満足度については、「満足」が９割以上となっています。 

■認知度 

 

■満足度（利用したことがある人） 

 
 

㉖B 子ども医療費助成制度 

 認知度については、就学前、小学生ともに「利用したことがある」が９割を越えており、就学前では、前回調査

に比べて「利用したことがある」が増加しています。 

 満足度については、前回調査に比べて、就学前、小学生ともに「満足」が増加しています。 

■認知度 

 

 

 

78.1 18.7 1.7 1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前(R5) n=534

利用したことがある 知っているが利用したことはない 知らない 無回答

91.4 5.5

0.2

1.0

1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前(R5) n=41

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答

90.5

96.8

95.1

94.0

4.7

1.1

1.7

2.4

2.8

0.7

0.8

1.0

2.1

1.3

2.4

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前(H30) 

n=725

就学前(R5) 

n=534

小学生(H30) 

n=886

小学生(R5) 

n=671

利用したことがある 知っているが利用したことはない 知らない 無回答

就学前（R5） ｎ=417 
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■満足度（利用したことがある人） 

 

㉖C 乳幼児健康診査 

 「満足」の割合が、前回調査に比べて上がっています。 

■認知度 

 

■満足度（利用したことがある人） 

 

81.3

94.8

79.7

94.3

14.3

3.1

16.4

4.6

1.7

0.0

1.5

0.0

0.0

0.6

0.9

0.6

2.7

1.5

1.4

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前(H30) n=656

就学前(R5) n=517

小学生(H30) n=843

小学生(R5) n=631

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答

91.0

93.6

5.0

3.4

2.3

1.7

1.7

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前(H30) n=725

就学前(R5)n=534

利用したことがある 知っているが利用したことはない 知らない 無回答

65.9

74.0

26.8

19.2

3.9

3.6

0.8

0.4

2.6

2.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前(H30) n=660

就学前(R5) n=500

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答
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㉖D 保健センターでの各種セミナー・離乳食教室 

 認知度は、前回調査に比べてわずかに下がっていますが、「満足」の割合は、上がっています。 

■認知度 

 

■満足度（利用したことがある人） 

 

 

㉖E 保育園の一時預かり事業 

 前回調査に比べて「利用したことがある」が減少しています。 

 また、「不満」がやや増加しています。 

■認知度 

 

58.2

55.1

34.6

36.5

4.6

6.0

2.6

2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前(H30) n=725

就学前(R5) n=534

利用したことがある 知っているが利用したことはない 知らない 無回答

53.8

61.6

41.0

32.7

2.8

2.0

0.2

1.0

2.1

2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前(H30) n=422

就学前(R5) n=294

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答

34.9

31.6

56.7

60.5

5.7

5.8

2.8

2.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前(H30) n=725

就学前(R5) n=534

利用したことがある 知っているが利用したことはない 知らない 無回答
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■満足度（利用したことがある人） 

 

 

㉖F 幼稚園の預かり保育事業 

 前回調査に比べて「利用したことがある」が減少していますが、「満足」の割合は上がっています。 

■認知度 

 

■満足度（利用したことがある人） 

 

 

 

 

 

51.8

50.3

33.2

33.1

10.3

8.9

1.6

4.1

3.2

3.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前(H30) n=169

就学前(R5) n=253

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答

22.5

18.4

55.6

59.4

17.0

18.4

5.0

3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前(H30) n=725

就学前(R5) n=534

利用したことがある 知っているが利用したことはない 知らない 無回答

58.3

64.3

28.2

22.4

8.0

5.1

2.5

1.0

3.1

7.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前(H30) n=163

就学前(R5) n=98

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答
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㉖G 保育園の延長保育事業 

 前回調査に比べて「知っているが利用したことはない」が増加しています。 

 また、前回調査に比べて「満足」の割合が上がっています。 

■認知度 

 

■満足度（利用したことがある人） 

 

㉖H 病児・病後児保育事業 

満足度が、前回調査に比べて下がっています。 

■認知度 

 
■満足度（利用したことがある人）

 

27.3

26.0

61.1

65.4

8.1

5.8

3.4

2.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前(H30) n=725

就学前(R5) n=534

利用したことがある 知っているが利用したことはない 知らない 無回答

58.1

65.5

30.8

21.6

7.1

5.0

1.5

1.4

2.5

6.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前(H30) n=198

就学前(R5) n=139

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答

1.9

2.8

54.8

56.4

39.4

37.8

3.9

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前(H30) n=725

就学前(R5) n=534

利用したことがある 知っているが利用したことはない 知らない 無回答

42.9

20.0

21.4

33.3

21.4

20.0

0.0

6.7

14.3

20.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前(H30) n=15

就学前(R5) n=14

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答
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㉖I 放課後児童クラブ 

 小学生で前回調査に比べて「利用したことがある」が増加しています。 

 また、就学前、小学生ともに、前回調査に比べて「満足」が増加しています。 

■認知度 

 

■満足度（利用したことがある人） 

 

㉖J 放課後子ども教室 

 認知度は、前回調査に比べて下がっていますが、 満足度については、上がっています。 

■認知度

 

16.4

17.2

57.7

65.7

67.6

68.0

38.7

30.8

12.4

12.4

1.8

0.7

3.6

2.4

1.8

2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前(H30) n=725

就学前(R5) n=534

小学生(H30) n=886

小学生(R5) n=671

利用したことがある 知っているが利用したことはない 知らない 無回答

30.3

38.0

41.7

52.2

42.9

29.3

36.0

25.4

13.4

13.0

12.3

11.8

10.9

7.6

8.0

10.0

2.5

12.0

2.0

0.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前(H30) n=119

就学前(R5) n=92

小学生(H30) n=511

小学生(R5) n=441

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答

12.8

8.6

43.1

32.9

41.2

55.1

2.9

3.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学生(H30) n=886

小学生(R5) n=671

利用したことがある 知っているが利用したことはない 知らない 無回答
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■満足度（利用したことがある人） 

 
 

㉖K 子育てサポート事業 

 小学生では、前回調査に比べて「知らない」が大きく増加しています。 

■認知度 

 

 

㉖L 放課後等デイサービス 

 認知度は、前回調査に比べて上がっています。 

■認知度 

 

42.5

65.5

50.4

29.3

3.5

1.7

0.9

3.4

2.7

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学生(H30) n=113

小学生(R5) n=53

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答

9.8

9.9

2.9

2.1

52.7

56.6

54.2

32.2

33.4

30.3

40.1

62.1

4.1

3.2

2.8

3.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前(H30) n=725

就学前(R5) n=534

小学生(H30) n=886

小学生(R5) n=671

利用したことがある 知っているが利用したことはない 知らない 無回答

2.6

3.6

50.1

57.9

42.8

34.6

4.6

3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前(H30) n=725

就学前(R5) n=534

利用したことがある 知っているが利用したことはない 知らない 無回答
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㉖M 乳幼児の家庭訪問事業 

 前回調査に比べて「利用したことがある」が減少していますが、「満足」の割合は上がっています。 

■認知度 

 

■満足度（利用したことがある人） 

 

 

㉖N 子育て相談事業（保健センター・子育て支援センター） 

 前回調査に比べて「利用したことがある」が増加しています。 

 また、「満足」の割合も上がっています。 

■認知度 

 

61.5

57.5

20.3

22.8

15.6

17.0

2.6

2.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前(H30) n=725

就学前(R5) n=534

利用したことがある 知っているが利用したことはない 知らない 無回答

45.1

51.5

42.6

35.5

6.3

4.6

1.3

1.0

4.7

7.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前(H30) n=446

就学前(R5) n=307

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答

36.3

53.4

51.4

36.1

9.2

7.3

3.0

3.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前(H30) n=725

就学前(R5) n=534

利用したことがある 知っているが利用したことはない 知らない 無回答
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■満足度（利用したことがある人） 

 

 

㉖O 親子交流事業（保健センター・子育て支援センター・なかよし広場・カンガルー広場など）  

 前回調査に比べて「利用したことがある」が減少していますが、「満足」の割合は上がっています。 

■認知度 

 

■満足度（利用したことがある人） 

 

 

 

 

 

51.0

58.9

39.9

31.6

2.7

3.2

1.5

1.1

4.9

5.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前(H30) n=263

就学前(R5) n=285

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答

39.3

26.8

43.3

50.0

14.1

19.3

3.3

3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前(H30) n=725

就学前(R5) n=534

利用したことがある 知っているが利用したことはない 知らない 無回答

52.6

62.2

41.4

32.2

2.1

1.4

1.1

0.7

2.8

3.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前(H30) n=285

就学前(R5) n=143

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答
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㉖P つどいの広場事業（おひさまバースデーなどの行事） 

 前回調査に比べて「利用したことがある」が減少していますが、「満足」の割合は上がっています。 

■認知度 

 

■満足度（利用したことがある人） 

 

 

 

㉖Q 絵本の読み聞かせ（ブックスタート事業） 

 前回調査に比べて「利用したことがある」が減少していますが、「満足」の割合は上がっています。 

■認知度 

 

50.1

38.4

37.7

44.0

9.7

15.2

2.6

2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前(H30) n=725

就学前(R5) n=534

利用したことがある 知っているが利用したことはない 知らない 無回答

57.9

68.3

35.3

25.4

2.8

1.5

1.4

1.5

2.8

3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前(H30) n=363

就学前(R5) n=205

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答

61.1

41.2

28.3

39.9

7.9

16.5

2.4

2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前(H30) n=725

就学前(R5) n=534

利用したことがある 知っているが利用したことはない 知らない 無回答



 

46 

 

■満足度（利用したことがある人） 

 

 

㉖R 公民館事業(家庭教育学級・幼児教育学級等) 

 前回調査に比べて、就学前、小学生ともに「利用したことがある」が減少していますが、満足度については、

就学前、小学生ともに、「満足」の割合は上がっています。 

■認知度 

 
■満足度（利用したことがある人） 

 

59.4

65.0

35.7

29.5

1.6

0.9

0.7

0.9

2.7

3.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前(H30) n=443

就学前(R5) n=220

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答

18.1

13.3

32.1

26.7

44.1

42.3

51.0

43.8

34.2

41.4

14.9

26.2

3.6

3.0

2.0

3.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前(H30) n=725

就学前(R5) n=534

小学生(H30) n=886

小学生(R5) n=671

利用したことがある 知っているが利用したことはない 知らない 無回答

50.4

63.4

37.7

50.8

42.7

28.2

53.9

43.0

3.8

1.4

4.9

5.0

0.8

4.2

1.1

1.1

2.3

2.8

2.5

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前(H30) n=131

就学前(R5) n=71

小学生(H30) n=284

小学生(R5) n=671

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答
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㉖S 各種相談事業（保健センター・子育て支援センター） 

 前回調査に比べて「利用したことがある」が減少しています。 

■認知度 

 

■満足度（利用したことがある人） 

 

 

㉖T 児童会館事業（乳幼児向け行事の開催など） 

 前回調査に比べて、就学前は「利用したことがある」が減少し、小学生は「利用したことがある」が増加してい

ます。 

 就学前、小学生ともに、「満足」の割合は上がっています。 

■認知度 

 

28.1

26.1

54.2

48.0

14.7

23.0

3.0

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学生(H30) n=886

小学生(R5) n=671

利用したことがある 知っているが利用したことはない 知らない 無回答

36.5

38.9

55.8

52.6

5.2

4.6

0.8

2.3

1.6

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学生(H30) n=284

小学生(R5) n=175

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答

32.7

22.1

49.4

53.1

43.4

45.7

37.5

32.6

20.8

29.4

10.9

11.5

3.0

2.8

2.1

2.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前(H30) n=725

就学前(R5) n=534

小学生(H30) n=886

小学生(R5) n=671

利用したことがある 知っているが利用したことはない 知らない 無回答
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■満足度（利用したことがある人） 

 

 

 

㉖U 母親クラブ（地域の中で親子同士の交流） 

 前回調査に比べて「知らない」が増加していますが、「満足」の割合は上がっています。 

■認知度 

 
■満足度（利用したことがある人） 

 

 

 

 

58.6

69.5

38.8

51.7

37.1

22.0

55.0

43.0

2.1

0.8

3.4

3.1

0.4

1.7

0.5

0.0

1.7

5.9

2.3

2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前(H30) n=237

就学前(R5) n=118

小学生(H30) n=438

小学生(R5) n=356

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答

14.9

9.0

52.0

46.3

29.5

41.6

3.6

3.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前(H30) n=725

就学前(R5) n=534

利用したことがある 知っているが利用したことはない 知らない 無回答

38.0

47.9

53.7

31.3

3.7

4.2

1.9

10.4

2.8

6.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前(H30) n=108

就学前(R5) n=48

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答
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㉖V ベビーシート・チャイルドシートの貸し出し 

 前回調査に比べて「知らない」が増加しており、「満足」の割合も下がっています。 

■認知度 

 

 

■満足度（利用したことがある人） 

 

 

 

㉖W 子育て応援ＢＯＯＫ(Ａ４判) 

 前回調査に比べて、就学前、小学生ともに、「利用したことがある」が減少していますが、就学前、小学生とも

に、「満足」の割合は上がっています。 

■認知度 

 

7.0

3.9

51.7

48.7

37.7

44.0

3.6

3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前(H30) n=725

就学前(R5) n=534

利用したことがある 知っているが利用したことはない 知らない 無回答

47.1

42.9

35.3

33.3

5.9

9.5

2.0

4.8

9.8

9.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前(H30) n=51

就学前(R5) n=21

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答

43.0

36.9

33.6

32.2

39.7

40.6

45.7

41.7

14.5

19.9

18.4

23.4

2.8

2.6

2.3

2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前(H30) n=725

就学前(R5) n=534

小学生(H30) n=886

小学生(R5) n=671

利用したことがある 知っているが利用したことはない 知らない 無回答
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■満足度（利用したことがある人） 

 

 

 

㉖X いばらっ子イベントガイド(Ａ４判) 

 前回調査に比べて、就学前、小学生ともに、「利用したことがある」が減少していますが、就学前、小学生とも

に、「満足」の割合は上がっています。 

■認知度 

 

■満足度（利用したことがある人） 

 

43.3

54.3

33.2

41.2

49.0

38.6

59.4

52.3

3.2

1.5

4.4

5.1

0.6

1.5

0.3

0.9

3.8

4.1

2.7

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前(H30) n=312

就学前(R5) n=197

小学生(H30) n=298

小学生(R5) n=216

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答

42.3

36.5

28.0

30.8

38.1

41.0

49.1

42.0

16.8

19.9

20.5

24.3

2.8

2.6

2.4

2.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前(H30) n=725

就学前(R5) n=534

小学生(H30) n=886

小学生(R5) n=671

利用したことがある 知っているが利用したことはない 知らない 無回答

46.9

55.4

36.3

44.0

45.3

35.4

57.3

49.8

4.2

3.6

3.6

4.3

0.3

1.0

0.4

0.5

3.3

4.6

2.4

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前(H30) n=307

就学前(R5) n=195

小学生(H30) n=248

小学生(R5) n=207

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答
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㉗ 井原市の子育て支援施策について、どのように感じますか。 

 就学前は、小学生に比べて「とても充実している」が高くなっています。 

 小学生の高学年では「とても充実している」が比較的低くなっています。 

 前回調査と比べて、小学生の「とても充実している」「まあ充実している」が増加しています。 

 

 

 

 

21.9 

22.0 

23.4 

20.9 

59.0 

58.5 

60.4 

59.5 

6.4 

6.9 

7.1 

5.1 

3.4 

2.5 

3.2 

3.3 

7.3 

7.5 

3.2 

9.8 

2.1 

2.5 

2.6 

1.4 

0% 25% 50% 75% 100%

全体 n=534

0歳 n=159

1・2歳 n=154

3～5歳 n=215

■就学前_年齢別

とても充実している まあ充実している あまり充実していない 充実していない わからない 無回答

13.6 

14.3 

11.0 

58.6 

55.5 

67.1 

10.3 

10.4 

11.0 

4.6 

5.0 

1.9 

11.0 

12.8 

7.7 

1.9 

2.0 

1.3 

0% 25% 50% 75% 100%

全体 n=671

低学年 n=461

高学年 n=155

■小学生_学年別

とても充実している まあ充実している あまり充実していない 充実していない わからない 無回答

10.8 53.0 9.7 4.1 20.3 2.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学生(H30) n=886

■前回調査結果

とても充実している まあ充実している あまり充実していない 充実していない わからない 無回答


